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ESERCIZIO N. 1. Si calcoli, facendo uso dei limiti notevoli,
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RISULTATO

SVOLGIMENTO



2 Università di Trieste – Facoltà d’Ingegneria. Pordenone, 28 giugno 2006

ESERCIZIO N. 2. Si consideri la funzione f : [−3, 2] → IR definita da

f(x) = 2x3 + 3x2 − 12x + 2π.

(i) Si determinino:

• f ′(x) =

• i segni di f ′:

• la crescenza, la decrescenza, gli estremi relativi e assoluti di f :

• f ′′(x) =

• i segni di f ′′:

• la concavità, la convessità, i punti di flesso di f :

(ii) Si determini il numero delle soluzioni x ∈ domf dell’equazione f(x) = t, al variare di t ∈ IR.
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ESERCIZIO N. 3. Si calcoli l’integrale generalizzato∫ +∞

−∞
(x + 1) e−|x| dx.

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 4. Si provi che l’equazione

x =
∫ 2x

1

et
2
dt

ha una e una sola soluzione nell’intervallo [0, 2].

SVOLGIMENTO


